EAAHNIKH AHMOKPATIA

Edvikov kat KanodiGtprokov
[Mavemetnuiov Adnvov

Evopyavn Avaiuvon |l

Evotnta 1: Oswpila Xpwpoatoypadiag
2" AldAeén

Owuaidng NikoAaog

TuApa Xnueiag
Epyaotriplo AvaAuTIKAG XnNUELOG



AIAXQPIZTIKOTHTA 'H AIAXQPIZTIKH IKANOTHTA
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AIAXQPIZTIKOTHTA 'H AIAXQPIZTIKH IKANOTHTA
[MOIOTHTA AIAXQPIZMOY

Augnaon NG d1aywpeIoTIKOTNTOG (Rs) dUo 01ad0XIKWY KOPUPWYV
MTTOPEI va ETTITEUXOEI JE:

1. AUEnon NG eKAEKTIKOTNTOG TNG OTAANG (i) =>
METABOAH TOY ©OEPMOAYNAMIKQY 2YZTHMATOZ =
e, Vs, VM, K, k,, a

2. EAaTTwOoN Tou gupoug TNG KABE KOPUPNG, BEATIWON TNG
a1rodOoTIKOTNTOG TNG OTAANG 2>
BEATIQZH tn¢ KINHTIKHZ TOY ZYZTHMATOZ -
N, H, u ka1 ot eTTnpeadel auta

* WAKog oTAANG (L)

* YAIKO Kal uéyeBog owuaTIdiwyv
« Taxurtnta pong (F)

* O¢puokpacia (0)

« ®OUoN ouciwy, Kai

» TpOTTOC €lI0ayWYNAGS OEiyUATOC
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AIAXQPIZTIKOTHTA 'H AIAXQPIZTIKH IKANOTHTA
[MOIOTHTA AIAXQPIZMOY

Mo Vo SLadoyLkEC KOpUPEC TOU EKAOUOVTOL OE TTAPATIANCLOUC
t::

Oewpoupe ot W =WxW

Mouog eivat o aplOpdg Bswpntikwyv nAakwv, N, yia va
entevxOei Staxwprotikotnta R (rx 1,5);

ke
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AIAXQPIZTIKOTHTA 'H AIAXQPIZTIKH IKANOTHTA
[MOIOTHTA AIAXQPIZMOY

NMocog xpovog anarteital (tz) yra va emteux0et mAnpng
SraxwpLopdg Suo Sradoxikwv ouciwv A kot B (rty R 1,5);

‘Eotw yla TNV ouoia B:
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Kwntikol Oeppoduvapikol

opoL opol

MrnopoUv va kaBopLotouv aveaptnta

ke
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AIAXQPIZTIKOTHTA 'H AIAXQPIZTIKH IKANOTHTA
[MOIOTHTA AIAXQPIZMOY

H dtaywprotikotnta (R.) e§optatot amno:

1.0EPMOAYNAMIKOYZ MAPATONTEZ: TNV EKAEKTLKOTNTO TNG

oTANG >
S ANayn oTaTIKiG eaong (V)
. — ANayr KIvnTAG @dong (V)
B O¢epuokpaacia (0)

2.KINHTIKH TOY ZYZTHMATOZ: peyoAUtepn armodotikotnta
O€ ULKPOTEPO XPOVOo =>

N (L/H)
Au¢non Tou uAkoug oTAANG, L
EAGTTWON TNS poA¢, F (Ox1 Trépa
atro pIa BEATIOTN EAGXIOTN TIKA)
—

O¢epuokpaaia (0)

2TAAN (BeATiwon peTagopdc palag
atrd OTATIKA O€ KIvQTA @Aon)

— | OEQPIA TAXYTHTAZ

Oewpia XpwuaTtoypapiag



Napadewypa 5.3 (ZIZKOZ oeA. 141)

Na urtoAoylotel n Staxwplotikotnta SUo ovolwv A kat B
o€ pia otnAn pe N=20 kat t; ,=1,43min, t; z=1,27min,
W,=0,14min, W;=0,20min.

Aoon:

~ 2(trp —tra) - 2(1,43-1,27)

R. = = R. =
> W, + Wp > 0,14 + 0,20

= | Rg = 0,94
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MAPAAEITMA 5.4 (21ZKOY oeA. 141)

Mia xpwpatoypadtkry otAAN €XeL aplOUO BeWPNTIKWY TTAQKWVY

N=900. Na urtoAoyLoBei edv emITUyXAVETOL SLAXWPLOUOC TWV
akoAoUBwvV SUo delypdtwy U0 CUCTATLKWY

a) k'g=1,3 kar k' ,=1,0

B) k'g=13,0 kar k' ,=10,0

Aoon:

Ta dUo Selypata £xouv tov idlo mapayovta EKAEKTIKOTNTAC :

1,3

O(A,B 1O:>(XAB 13

13,0

aAi;==iEr6=:»aAi;==]q3

1
H dtaxwplototnta eivad : [a ] [1+k' ] VN

0 Rap = 2[5 [0 = Ryp = 0978

Rap = ﬂl'3‘1] [ 130 ]\/W = Rpp = 1,61

1,3 1+13,0




MAPAAEITMA 26-1 (SKOOG oeA. 804)

Ot ouoiec A kot B mapouotalouv xpovoug katakpdatnong 16,40
kal 17,63 min, avtiotowa, o€ pla otAn pe pnkog, L= 30,0 cm.
Muat N KOTaKpatoULEVN ouoia TLEPVAEL LECA OTTO TN OTAAN O€
1,30 min. To eUpo¢ Twv kKopudpwv (otn Pacn) yla Tic ovoiec A
kal B ntav 1,11 kat 1,21 min, avtiotowa. Na urtoAoylotouv:

a) H SltaxwpLoTtikn tkavotnta tng 6TAANG
B) o pEoog aplOuoc mAakwy TS oTAANG
y) T0o Uog MAAKOC

8) To amaAlToUEVO KOG TNG 0TAANG YLa va eTtiteUOel
Staxwplotikotnta 1,5

€) 0 amattoUEVOC XPOVOC yLa TNV €kAouon tn¢ ouvciag B armod tn
HLOKPUTEPN OTAAN, KoL

OT) TO amattoupevo UPoc TTAAKAC yLo vaL eTiTEVYOEL
Staywplotkotnta 1,5 pe tnv apxikn otnAn twv 30 cm KoL oTov
QPXLKO XPOVO

Aoon:

_2(17,63-16,40)
1,11+1,21
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W Otwpia Xpwparoypagiog

B) N = 16(2)%= Ny = 3493
Opolwc: Ng = 3397

v) H=%=>H=8,7><10‘3cm

6) Ta k’ kat a &g petafairovral pe avénon twv N kat H

Apa pe xpnon Tng

R = (47 () <%

yla KaOe otnAn Slaipeon katd HEAN:

R JN
(Rs)1 _ L3 N, = 6,9 X 103

Rz YN,

L=NXH=L=60cm
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3
_ 16REH ( a )2 o (1+kg

) trB = u a—1

Edappolovpe avtn tnv e€lowon ya tig Suo oTAAEC Kot
Slalpoupe Katd HEAN:
(tR)l . (Rs)% N (t ) _ (Rs)%
(tR)2 (RDIZ T (Ry?

(tr), = 35 min

(tr)1

EMopEVWC yLoL vaL TIETUXOU UE TN PEATLWUEVN
Slaywplotikotnta 1,5 amnatteitoal oxedov SUTAAoLog
XPOVOG SLaxwpLopou

ot) lNa 6o t; kot Re=1,5, mooo npemneL va givat to H;
ALolLpoUE KOTA LEAN TNV TIAPATIAVW OXECH YL
Stadopetiko R pe dtapopetiko H:
(tR)l (Rs)% Hl (Rs)% H1
= 5 X = 1= 5 X
(tR)Z (Rs)z H2 (Rs)z H2

R 2
( S)é = 4,3 x 1073cm
(Rs)3

:>H2:H1X

Eropevwg ya va metuxoupe R=1,5 o€ 17,64 min ko
otNAn 30 cm to U oG MAAKAG TIPETEL VA UTTOSLITAQCLOOTEL

e 'i\
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Oewpia XpwuaTtoypapiag

Teloc
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Xpnuatodotnon

e To mapov ekALOEUTIKO UALKO €XEL avamtuxBel oto
nAaiolo Tou ekmaldeuTIKoU €pyou Tou dLdaokovta.

* To €pyo «Avolkta Akadnpaika Madnpata cto
Navemotipuo ABnvwv» £xel xpnuatodotnoel povo
NV avadlopopdwon tou KMALOEUTIKOU UALKOU.

* To €pyo uAoTmoleital oto mAaioLlo Tou Emyelpnolakou
Mpoypappatoc «Ekmaidevon kot Ata Biov MaBnon»
Kall ouyxpnuoatodoteital amno tnv Evpwnaikn Evwon
(Evpwmnaiko Kowvwviko Tapeio) kot armo €Bvikoug
TTOPOUC.

EMIXEIPHXIAKO MPOrPAMMA |
EKMAIAEYZH KAI AIA BIOY MAGHZH 5 EZ"A

ERLEVOYON TNV UOVWVig TNE VWO

= m npdypapya yia v avantuén
AIKO KC NIKO EIO

YNOYPTEIO MAIAEIAL KAl BPHLKEYMATAQN EvPO
Evpwraikn ‘Evwon EIATIKH YNMHPEXIA AIAXEIPIZHX

Ei (KO K 6 Tapeis
UPUTAIOTOWIVIKO THE Me ™ ovyxpnparodotnon tng EAAadag kat tng Evpwmnaikr¢ Evwong

=\
i Oswpia Xpwpatoypaiag
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2 NUELWLOTOL

Oewpia XpwuaTtoypapiag

14



>NUElwpa loTopLkou
Ekdooewv Epyou

To apov £pyo armoteAel tnv €kdoon 1.0.
‘Exouv nponynBet ot kATwOL ekdOOCELC:

e Ekdoon dLabeoun edw.

15


http://eclass.uoa.gr/courses/CHEM213/

2NUElwpo Avadopag

Copyright EBvikov kat Kamodiotplakov MaveniotiuLov

ABnvwv, NikoAaoc Owpaidng 2015. NwkoAaog Owpaidnc.

«Evopyavn AvaAuon II». Ekboon: 1.0. ABrjva 2015.
AwaBeoipo amno tn diktuakn StevBuvon:
http://opencourses.uoa.gr/courses/CHEM104.

Ak 7 Otwpia XpwuaTtoypagiog
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http://opencourses.uoa.gr/courses/CHEM104

>NUelwpo Adelodotnonc

To ap OV UALKO SLaTtiBeTal pe Toug Opouc TS AdELOC
xpnong Creative Commons Avadopad, Mn Epmopikn
Xpnon MNapopota Atavopn 4.0 [1] A peTayeveoTepn,
AeBvnc Exkdoon. E&alpouvtal Ta auTOTEAN £pya TPpLTWV
T.X. pwrtoypadieg, Staypappata K.A.., Ta onoia
EUTEPLEXOVTAL OE QUTO KoL Ta omola avadepovtal pall pe
TOUC OPOUC XPNONC Toug oTo «Xnuelwpa Xpnong Epywv

Tpltwv». ‘@@@@\

[1] http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

Q¢ Mn Epmopkn opiletal n xpnon:

e Tou Sev meplAapBavel AUECO 1) EUECO OLKOVOULKO
o0deAOC Ao TNV Xprjon Tou £€pyou, yLa To dlavopEa
Tou €pyou Kat adelodoxo

e Tou 6ev mepAAUBAVEL OLKOVOULKA OUVOAAOY WG
npoUmnobeon yla tn xpnon n npoocBacn oto £pyo

e Tou 6ev npoomopilel oto SLaVOUEN TOU EpYOU

Kol adELOOOX0 EUUECO OLKOVOLLLKO OPeAOC (TT.X.

Stadnuioelc) amnod tnv npoPoAn Ttou Epyou o€

SLadIKTUOKO TOTTO

O dkalouxoc pmopet va mapexeL otov adelodoyo
Eexwplotn AdeLa va XpnNOLUOTIOLEL TO £PYO VLA EUTTOPLKNA
xpnon, epocov auto tou {NtnOeL.

R . . 17
3  Otwpia Xpwuatoypaioag
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[1] http:/creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/
[1] http:/creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

Alatnpnon ZNUELWHATWY

Ornoladnmote avamapaywyn N SLokeunn tou
UALKOU Ba mpemeL va cupmeplAapPavel:

" 10 Znueiwpa Avadopadg
" 10 Znueiwpa Adeodotnong
* tn SNAwon Alatipnong ZNUELWHATWY

" 10 Inueiwpa Xpnong Epywv Tpitwv (edpocov
UTTALPXEL)

noll e Ttouc cuvodEVOUEVOUCQ
UTLEPOUVOECOUC.

%5 Ocwpia XpwuaTtoypagiag
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